REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

COMPANY STATE

2390005973001

RAZON SOCIAL:

EXPOFRUTADIEZ CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

AVILA OSTAIZA ZORAYA MARIBEL

CONTADOR:

CALAPIÑA CUEVA ROSARIO KARINA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

24/02/2010

FEC. CONSTITUCION:

24/02/2010

FEC. INSCRIPCION:

26/01/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

26/03/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE FRUTAS.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS Cantón: SANTO DOMINGO Parroquia: ABRAHAM CALAZACON Ciudadela: COOPERATIVA NUEVA AURORA Calle: VIA CHONE Número: S/N Intersección: MARGEN DERECHO Kilómetro: 2 1/2 Referencia ubicación: JUNTO AL PARADERO RINCON DEL PAPI Email: expofrutadiez@gmail.com Celular: 094240778

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL NORTE\ SANTO DOMINGO DE LOS

CERRADOS:

0

darage

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

DIRECCION REGIONAL NORTE DIRECCION PROVINCIAL SANTO DOMINGO DE LOS TSACHILAS PENGO70806 2 6 MAR 2012

SERVICIOS TRIBUTARIOS

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: PEMG070806

Lugar de emisión: SANTO DOMINGO/AV. QUITO Fecha y hora: 26/03/2012 13:24:50